
１日（火）巡回相談 

４日（金）参観日 

６日（日）わっしょいわんさか祭り 

７日（月）安全指導 

８日（火）朗読の会 

９日（水）カレー作り（栄養委員さん来園） 
１１日（金）外国語遊び 

１５日（火）身体計測 

１６日（水）誕生日会 

１８日（金）避難訓練 

２２日（火）バス遠足（虹色広場） 

   ※ 園児のみスクールバスを使用 
２５日（金）外国語遊び 

３０日（水）新山サロン交流会（３上のみ） 

 

～１１月の予定～ 
１日（金）安全指導 

１４日（木）午前保育、引き渡し訓練 

１５日（金）生活発表会 

１9日（火）身体計測 

２０日（水）消防写生大会 

２１日（木）誕生日会 

２６日（火）芋煮会（御北栄養委員さん来園） 

２７日（水）避難訓練 
２９日（金）外国語遊び 

 

美しく咲き誇る彼岸花や秋桜に秋の訪れを感じられる季節となって参りました。今年は特に暑

い日が続きましたが、最近は朝夕の気温が一気に下がり肌寒さを感じます。急な気温の変化から

体調を崩さないように気を付けていきましょう。「○○の秋」と色々なことに実り多い季節として

表される秋ですが、子どもたちにとっても、色々な経験を通じて大きな成長が見られる時期です。

園庭ではブタとオオカミの役に分かれた鬼ごっこがスタートしました。簡単なルールがあること

から遊びが中断することもありますが、年上の友達が解決策を考えたり、互いに思いを出し合っ

たりしながら遊びを進めることができています。米ぬかを使った遊びの経験から、粉や水のもつ

特性や面白さを感じられた子どもたちは、小麦粉や片栗粉を使った粘土作りに挑戦しています。

自分なりに水の量を考えてみたり、それぞれの粉の違いを感じたりしながら楽しむことができて

います。日々の生活の中では、一人一人の発達に応じた形で遊びへ取り組む姿を丁寧に支えてい

くことで、自分なりに考えたことを実現できたり、やってみて気付いたりできることを増やして

いきたいと考えています。来月には生活発表会もありますが、毎日の遊びの満足感や達成感が次

の遊びの意欲へと繋がる学びの多い保育を目指しています。 

 

 

令和６年１０月１０日  円城こども園 

 

お知らせとお願い 

○ 11月１４日（木）発表会準備のため、13時

降園になります。（給食はあります。）降園時

に引き渡し訓練も行いますので、ご協力をお

願いいたします。 
 

○ 11月 15日（金）発表会終了後、全員降園に

なります。発表会の日程等の詳細につきまし

ては、後日ご案内をさせていただきます。 

 

○ １０月から新しい仲間が増えました。 

もも組 川根櫂（かわねかい）くん 

すみれ組 川根興（かわねこう）くん 

さくら組 清原弐叶（きよはらにか）くん 

仲良く一緒に遊びましょう！ 

 

○ 掛け布団やパジャマ、着替えを気候に合わせ

たものへ替えていただけるようにご確認をお

願いいたします。 

 

 

「1歳児」 9日から新しいお友達が増えました。水筒や 

おもちゃを持って行ってあげるなど、自分なりに優しくして 

あげようとする姿が見られます。牛乳パックでトンネルを作 

ってみると友達と同じ場所に入ったり、くぐったりすること 

を楽しんでいます。 

 

 

 

 

「２歳児」段々と“友達と”という気持ちが出てきたたん 

ぽぽ組さん。「○○ちゃんの隣」と嬉しそうに隣に並んだり、 

「一緒にしよ？」と声をかけたりする姿が見られるようにな 

りました♪まだまだ“自分が！”という気持ちもありますが、 

温かく見守っていきながら友達とのかかわりの楽しさを感じ 

られるようにしていこうと思います。 

「３歳児」 簡単なルールのあるオオカミとブタの鬼 

ごっこを通して、先生や友達と追いかけ合うことを楽しみ 

ながら、友達と一緒に遊ぶ楽しさや逃げられて嬉しい気持 

ちや、捕まって悔しい気持ちを味わっています。友達と一 

緒に遊びたいという気持ちが高まってきています！ 

「４歳児」 秘密基地ごっこでは、屋根を作る笹を取りに行ったり、 

友達と重いマットを運んだりと遊びに必要な物を探し出して作りました。 

途中意見が分かれても、自分達で解決して遊びが続いています。オオカ 

ミとブタの鬼ごっこでは、捕まった人を助けたい思いから復活ルールを 

考え出しました。仲間と助け合う楽しさや嬉しさを味わえそうです。 

「５歳児」 米糠や片栗粉、小麦粉などいろいろな粉を使った遊び 

では、自分の好きな感触を求めて粉や水の調合を楽しむ姿が見られてい 

ます。取り組む時の真剣な表情や満足いく感触ができた時の喜びの表情 

はいつ見ても素敵ですね。6日のわっしょい和んさか祭りでは、堂々と 

舞台に上がり踊りを披露しました。アレすけと一緒に記念撮影をするこ 

ともでき、「手がモコモコで気持ちいい♡」と大喜びの２人でした。 

 

 

 

 

 

「朗読の会」地域のボランティアさんの絵

本や昔話の朗読をお話の世界に引き込まれ

ながら楽しむことができました。一人一人

にメダルのプレゼントもいただきました。 

  

「非行防止教室」友達の物を黙って取ったらいけない

ことや園生活の中で気を付けることを教えていただき

ました。水着で隠れる場所は「プライベートゾーン」で

人に見せたり触らせたりしない約束も学びました。 

 

 

   

「参観日」雨天のため戸外でいつもしている

遊びができませんでしたが、自分の興味のあ

る遊びやできるようになったことをお家の

方に観ていただくことができました。 

～第三者委員さん 変更のお知らせ～ 

園運営等における相談、要望、苦情窓口である第三

者委員に変更がありましたので、お知らせします。 

第三者委員：高藤典子さん、森川幸子さん（２名） 

   

「カレー作り」地域の栄養委員さんと町栄養士さんにお

手伝いいただきカレー作りを行いました。野菜を洗った

り包丁で切ったりなど、発達に応じた調理に挑戦しまし

た。「家でもやりたい！」の声、たくさん聞こえました。

ぜひご家庭でも 

  

  


